

Jazyková animace s rodilým mluvčím

Na začátku školního roku 2015/2016 absolvovali žáci šestých tříd velmi zajímavou a aktivní hodinku s rodilým mluvčím z Německa. V rámci projektu „Deutsch beißt nicht“ (Němčina nekouše) vysílá společnost Tandem do škol, ve kterých se vyučuje německý jazyk jako druhý cizí jazyk a které o takovou aktivitu mají zájem, zkušeného lektora, rodilého mluvčího, který prostřednictvím aktivních a zábavných jazykových her motivuje žáky k učení se němčině. Všechny děti se velmi intenzivně zapojovaly, byly šikovné a i my učitelé jsme nasbírali mnoho nových nápadů pro zpestření výuky. Jsme moc rádi, že jsme se do tohoto projektu zapojili a již se těšíme na další spolupráci.

Mgr. Jana Ludwig



Přírodovědné soutěže na Křimické

Se začátkem školního roku začal nový maratón sportovních a vědomostních soutěží, v kterých si ověřujeme své schopnosti v konkurenci s ostatními školami.

Vědomostní soutěže odstartovalo 23. září školní kolo **Pražského pramene**, přírodovědné soutěže pro 2. stupeň pražských základních škol. Téma úvodního testu se každý rok mění, letos žáci odpovídali na otázky z fyziky, chemie, přírodopisu, zeměpisu a z matematiky, které se nějakým způsobem dotýkaly člověka. Ze školního kola vyšel vítězně Petr Kohlíček z 9. A, o druhé až páté místo se pro shodný bodový zisk dělili Veronika Borůvková z 9. A, Alex Kroča z 8. A a Honza Dobiáš a Marek Langr ze 7. A. Petra a Veroniku vybrali organizátoři k zápolení o postup do finále. V domácí části soutěže dostali zadání 3 náročných úkolů, v kterých musí provést chemický pokus s potravinami a jodem, měření a výpočty zjistit některé charakteristiky lidského těla a zorientovat se v grafech věkových pyramid populací na různých kontinentech. Domácí úlohy se musely odeslat do 3. listopadu a úroveň zpracování se pak stane kritériem pro výběr 30 finalistů ze všech zúčastněných škol. V minulých letech nás úspěšně reprezentovali bývalí žáci Jan Lubojacký a Matěj Sousedík, držíme palce, abychom letos prorazili do finále s oběma našimi reprezentanty!

Přírodovědné znalosti prokazovali osmáci a deváťáci ještě v soutěži **Přírodovědný klokan**. Celorepublikovou soutěž každý rok organizují Přírodovědecká a Pedagogická fakulta UP Olomouc. 24 otázek z matematiky, přírodopisu, fyziky, chemie a ze všeobecných znalostí je odstupňováno podle obtížnosti a obodováno 3, 4 a 5 body. Za špatnou odpověď žáci 1 bod ztrácejí. Nejúspěšnějšími klokany byli tentokrát Vojta Franz (9. A) se 77 body, Ondra Kolář (8. B) se 61 body a Petr Kohlíček (9. A) se 61 body. Těm, kterým se výsledky nejúspěšnějších zdají špatné, bych chtěla doporučit statistiky výsledků na webových stránkách soutěže, kde zjistíte, že z 35 tisíc účastníků se podaří získat plný počet (120 bodů) jen 1 nebo maximálně 2 soutěžícím a že průměrný bodový zisk se pohybuje mezi 44 - 46 body. Fakulty organizují ještě Matematického klokana, který je určen všem věkovým kategoriím základních škol, takže všem budoucím matematickým klokánům přejeme otevřenou hlavu a bystrý úsudek.

Mgr. Kamila Merxbauerová